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事業などで、項の合計は、12ページで、中段、

975万円の増額。 

 ３款２項児童福祉費は、児童センター給食事

業で21万円の増額。 

 ３款３項生活保護費は70万4,000円の増額。 

 13ページに進み、４款１項保健衛生費は６万

4,000円の増額。 

 ６款１項農業費は、２目の有害鳥獣駆除事業

や、14ページの上段、農地利用効率化等支援事

業などで、項の合計は693万7,000円の増額。 

 ８款２項道路橋りょう費は1,500万円の増額。 

 ８款４項都市計画費は1,500万円の増額。 

 15ページに進み、９款１項消防費は383万

6,000円の増額。 

 10款４項社会教育費は81万円の増額。 

 10款５項保健体育費は、学校給食費の負担軽

減支援事業で390万1,000円の増額でございます。 

 以上が、令和７年度長井市一般会計補正予算

第７号の概要でございます。よろしくご審査賜

りますようお願い申し上げます。 

○金子豊美委員長 概要の説明が終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 総括質疑の発言通告がございませんので、補

正予算案の細部審査に入ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第７８号 令和７年度長井市一 

 般会計補正予算第７号についての質 

 疑 

 

 

○金子豊美委員長 それでは、議案第78号 令和

７年度長井市一般会計補正予算第７号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

 ８番、竹田陽一委員。 

○８番 竹田陽一委員 予算書の12ページ、３款

３項の生活保護費関係で、生活保護調査及び支

給管理事業であります。置賜広域行政事務組合

電算共同処理事業費分担金が70万4,000円上が

っているわけですが、協議会の資料を見ると、

被保護者調査の項目変更に係るシステムの改修

ということですが、今回の項目変更というのは

どのような内容か、お聞きしたいと思います。

これは福祉あんしん課長にお願いします。 

○金子豊美委員長 逸見睦子福祉あんしん課長。 

○逸見睦子福祉あんしん課長 今回のシステム改

修の内容でございますけども、調査がありまし

て、その調査項目の中の項目の変更ということ

で、例えば調査項目の中に介護療養型医療施設

という項目がありましたが、こちらが削除にな

りましたり、あと、これまでエラーが出ていた

プログラムの修正というような内容になってお

ります。 

○金子豊美委員長 ８番、竹田陽一委員。 

○８番 竹田陽一委員 あと、もう１点、15ペー

ジです。学校給食費の関係です。今回、食材の

高騰ということで、米代を中心に、手当てをさ

れているわけですが、ほかの食材についての高

騰の具合というのは、食材提供、給食提供する

のに影響がない程度のものなのか、どの程度ま

で食材が上がっているのか、ちょっと教えてい

ただきたいなと思います。給食共同調理場長。 

○金子豊美委員長 髙世 潤給食共同調理場長。 

○髙世 潤給食共同調理場長 このたびの補正に

つきましては、竹田委員おっしゃるとおり、米

の値上がり分でございますが、そのほかの食材

につきましては、９月分で補正させていただい

たところで、今のところ推移しております。た

だ、今後見込む部分につきましては、今のとこ

ろ、各納入事業者からは値上げの話はいただい

ておりませんで、現状のままと認識しておりま

す。 

○金子豊美委員長 ほかにご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○金子豊美委員長 ほかに質疑もないので、質疑

を終結いたします。 

 以上で補正予算案に対する質疑は終了いたし

ました。 

 

 

 令和７年度長井市一般会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○金子豊美委員長 これから補正予算案に対する

討論、表決でありますが、ご意見のある方は本

会議にてご発言いただくこととし、この際、討

論を省略し、直ちに採決を行います。 

 それでは、議案第78号 令和７年度長井市一

般会計補正予算第７号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○金子豊美委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他、整理を要するものについては、会

議規則第102条の規定により、その整理を委員

長に一任願いたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○金子豊美委員長 異議なしと認めます。よって、

整理を要するものについては、その整理を委員

長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る17日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○金子豊美委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午前１０時１３分 閉会 
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